

# Hodnocení vedoucího diplomové práce

Autor práce: **Bc. Tomáš KRŇOUL**

Název práce: **Ergonomická analýza pracoviště na výrobní lince**

## **Splnění rozsahu zadání**

Výborně

## **Odborná úroveň práce**

Výborně

## **Formální uspořádání a úprava**

Výborně

## **Slovní vyjádření vedoucího práce**

Diplomová práce zpracovaná na téma Ergonomická analýza pracoviště na výrobní lince byla zpracována v podniku Daikin Industries Czech Republic s.r.o. První část práce je věnována teoretickým východiskům, která jsou podstatná pro tvorbu praktické části, není však nutno tuto část dále komentovat, protože zde nebyly shledány žádné nesrovnalosti. V rámci praktické části student postupoval systematicky – nejprve provedl dotazníkové šetření na všech pracovištích výrobní linky, po vyhodnocení dotazníkového šetření vybral 4 pracoviště, na kterých byly shledány největší ergonomické či bezpečnostní prohřešky, tyto pracoviště následně detailněji zanalyzoval a zhodnotil. V rámci ergonomických analýz provedl modelování pracovišť ve 3D a zhodnocení jejich stavu ve specializovaném SW, následně u každého z pracovišť navrhl nápravná opatření, která znovu zhodnotil. Věřím, že pro podnik a zaměstnance bude mít diplomová práce velký přínos. Práce vykázala větší shodu podobnosti (nad 10 %), po prostudování podobnosti však nebyla vyhodnocena jako plagiát - jednalo se především o obecné formální náležitosti diplomových prací a nadpisy jednotlivých výsledků ergonomických analýz (RULA). I přes to, že práce obsahuje drobné formální nedokonalosti, hodnotím ji kladně, stupněm výborně a doporučuji ji k obhajobě. Doplnující otázka: V rámci dotazníkového šetření jste využil checklisty vytvořené Státním zdravotním ústavem – proč jste pro prvotní screening pracovišť zvolil checklist věnovaný uspořádání pracovního místa a jak se vám s checklisty obecně pracovalo?

## **Posouzení podobnosti**

Tato kvalifikační práce byla, v souladu s Rozhodnutím děkana č. 12D/2016 - Postup při ověřování původnosti kvalifikačních prací, prověřena systémem pro odhalování plagiátů Theses.cz, který vykázal vysokou shodu s jiným dokumentem (shoda nad 10%). Ke shodě se vedoucí práce vyjádří v bodě posudku: Slovní vyjádření a otázky na autora práce. Uvede, zda práci doporučuje, nebo nedoporučuje k obhajobě.

## **Doporučení k obhajobě**

Doporučuji k obhajobě

**Hodnocení: 1 - Výborně**

V \_\_\_\_\_ dne \_\_\_\_\_

-----  
Ing. Ilona Kačerová, Ph.D.